
Драган Стевановић: На тендеру за приватизацију ПКБ једна компанија откупила документацију, а за избор стратешког партнера у РТБ Бор чак седам компанија
уторак, 14 август 2018 10:38

 БЕОГРАД - На тендеру за приватизацију Пољопривредне корпорације Београд једна
компанија је откупила документацију, а за избор стратешког партнера у РТБ-у Бор чак
седам компанија, изјавио је данас државни секретар у Министарству за привреду
Драган Стевановић.

  Он је позвао све који мисле да је почетна цена од 104,5 милиона евра за ПКБ веома
ниска да узму и да плате ту ниску цену за то предузеће.

  

"Наравно да цена није ниска. Имамо процењену вредност која је 208 милиона евра и са
друге стране по закону о приватизацији почетну цену која је 50 одсто процењене. Када
дође до надметања и када се поступак оконча, имаћемо реалну вредност ПКБ-а", рекао
је Стевановић за Прву и подсетио да рок за подношење понуда истиче 20. септембра.

  

Како каже, то што је држава одредила минималну цену, не значи да неко сутра тај ПКБ
не може да плати милијарду, две или пет милијарди долара.

  

"Али, ти генијалци који сматрају да је цена ниска и да је све бесцење, замолио би их да
они купе по тој ниској цени ПКБ и да наставе пословање. Откупљена је једна
документација, има времена до 20. септембра и очекујем да и овде буде утакмица као
што је случај за РТБ Бором. Даћемо све од себе да ову трансакцију успешно окончамо",
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рекао је он.

  

Када је реч о РТБ-у Бор, седам компанија је откупило тендерску документацију, а судећи
по глобалним економским кретањима и искуствима са Железаром Смедерево Кинези би
могли да буду најозбиљнији понуђачи, навео је Стевановић.

  

Додаје да ће то, ипак, зависити од понуда које ће бити отворене 20. августа.

  

Заинтересоване су компаније са свих страна света, од Канаде, Бугарске, Македоније,
Русије, Кине, Србије...

  

"Ко најбоље понуди и за компанију и државу, тај ће бити стратешки партнер кроз
докапитализацију", навео је Стевановић.

  

За МСК није било заинтересованих на другом тендеру који је окончан 10. августа, иако
то предузеће сада позитивно послује, рекао је Стевановић.

  

Он је рекао да су имали у Министарству привреде разговоре са потенцијалним купцима,
да су имали и писма о заинтересованости, али да је изостало јављање на позив.

  

"МСК има позитивно текуће пословање, тако да на средњи рок сигурност за раднике и
државу постоји. Али дугорочно решење, МСК очекује приватизација и наставићемо у том
правцу да радимо. Да тражимо потенцијалне инвеститоре, а са друге да одржавамо
позитивно текуће пословање", рекао је Стевановић.

  

Истиче да ће Азотара морати да оде у стечај због обавеза већих од 200 милиона евра и
да ће из стечаја уследити приватизација.
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Он је рекао да су историјски губици катастрофални и да постоји негативно текуће
пословање.

  

"Не постоји начин да се то у редовној процедури разреши. Заиста верујем да је за
Азотару стечај спас. Ми ћемо на тај начин имовину да косервирамо и сачувамо. Сви
радници ће узети социјални програм, а евентуално кроз процес стечај уколико буде
закупа до продаје, део радника ће свакако тамо наставити да радимо ако буде
заинтересованих, а верујем да хоће, по продаји ти људи ће моћи да наставе тамо да
раде", казао је он.

  

(Танјуг)
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